Сценарий праздника для 7 классов, посвященного  Дню Матери 
«Самый добрый урок»

Цели:
Создать условия для осознания учениками своего отношения к близкому человеку-матери.
Помочь ребятам почувствовать необходимость разговора с мамой о своей любви к ней.

Развивать коммуникативные умения через работу в группе.

1)Орг. момент.

 В зале звучит музыка (приглашенные мамы и ребята занимают свои места,  в это время на экране идет показ презентации « Мой самый близкий человек»
1. Два ученика выразительно  читают наизусть  стихотворение на фоне музыки:

1-Есть в природе знак святой и вещий,
Ярко обозначенный в веках!
Самая прекрасная из женщин-
Женщина с ребенком на руках.

2-От любой напасти заклиная, 
Ей-то уж добра не занимать! 
Нет, не Богоматерь, а земная, 
Гордая, возвышенная мать.

1-Свет любви издревле ей завещан, 
Так вот и стоит она в веках, 
Самая прекрасная из женщин -
Женщина с ребенком на руках.

2-Все на свете метится следами,
Сколько бы ни вышагать путей,
Яблоня - украшена плодами,
Женщина - судьбой своих детей.

1-Пусть ей вечно солнце рукоплещет,
Так она и будет жить в веках, 
1 и 2 вместе:  Самая прекрасная из женщин 
                       Женщина с ребенком на руках. 
2. На сцене  появляются 2 ведущих ( мальчик и девочка) 
Ведущий 1
Здравствуйте, дорогие мамы и бабушки! Сегодня мы собрались, чтобы поздравить наших замечательных мам и бабушек. Это самый нежный и самый трогательный праздник для всех.
На свете добрых слов немало,
Но всех добрее и важней одно:
Из двух слогов простое слово: “мама”
И нету слов дороже, чем оно.

2 ведущий: 
Мы все чьи-то дети, для каждого сидящего в этом зале, слово мама, самое важное и самое прекрасное. Так давайте согреем своей любовью сердца наших матерей.
Ведущий 1


Любовь к матери заложена в нас самой природой. Это чувство живет в человеке до конца его дней.
Максим Горький писал: «Без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви, без матери нет ни поэта, ни героя».

3. Монтаж. 



1. Детство — золотая пора.
Как чудесно знать, что со мной
Мама — словно ангел добра,
Друг мой самый лучший, родной.

2. Дорогая мамочка, мамуля,
Милый, дорогой нам человек
Любим крепко и тебя целуем.
Будь счастливой весь свой век.

3. Любимая мама, тебя поздравляю,
В День матери. Счастья, здоровья желаю.
Ты в сердце моём, даже, если в разлуке,
Я помню всегда твои нежные руки.

4. Пусть каждый твой день наполняется светом,
Любовью родных будь, как солнцем, согрета.
Прости, временами тебя огорчаю,
Поверь, что невольно...себя я ругаю.

5. Благодарю тебя, родная мама,
За доброту, за ласку и любовь.
Была я непослушна и упряма,
Но ты, с терпеньем, всё прощала вновь.

6. Любому, кто живет на белом свете,
Любить, кто может, думать и дышать,
На нашей голубой планете
Роднее слова нет, чем мать.

7. С годами, став взрослее, в чувствах строже,
Вдруг сердцем начинаешь понимать.
Нет человека ближе и дороже.
Чем женщина, которой имя — Мать.

8. Она с тобой и в радости и в горе
Она с тобой, пускай далёко ты.
И сколько же в её таиться взоре —
Сердечной, материнской теплоты.

9. Спешите к ней сквозь годы и разлуки.
Что бы её утешить и обнять.
С благоговеньем поцелуйте руки.
Той женщине, которой имя — Мать!

10. Мы в жизни разными дорогами шагали.
Неважно, сколько зим и сколько лет,
Но эту истину давно уже познали:
Родней, чем мама, человека нет.

Ведущие (хором): 
Мы мамам любовь свою отдаем.
Для них мы сегодня песни поем 
Песня «Мамины глаза».
Что вспоминаем с такой мы любовью
На перекрёстках жизни путей
Что мы хотели бы сами увидеть
В ясных глазёнках наших детей

Что нас спасает от бед и болезней
Что утешает и силу даёт
Что мы встречаем в родительском доме
Что направляет нас, движет вперёд

Припев.
Мамины глаза то радость, то слеза.
Обойди весь свет - ближе глаз тех нет.
Мамины глаза то солнце, то гроза.
Вот уж столько лет смотрят нам вслед

Что потерять мы боимся однажды
Что не заменит, никто не вернёт
Что никогда уже мы не забудем
Что с нашим сердцем только умрёт.
Припев.

1 ведущий. 
Мама нужна человеку всегда. А зачем мамам дети?

2 ведущий. 
О размышлениях современных детей. Итак, встречайте! Сценка «Что за дети нынче, право?».
4.  Сценка: «Что за дети нынче, право?»
(4 пары: девочка-мальчик разыгрывают сценку)

1 пара:

 М - Я вот думаю, гадаю,
Для чего детей рождают?
Так, ребята вы не против?
Взвесим-ка все за и против!

Д - А зачем тебе всё это?

М - Для конкретного ответа!
К взрослой жизни подготовка... 

Д - Ты придумал это ловко!

М - Да за маму мне обидно,
От проблем житья не видно. 

Д   - Да...от нас проблем немало...
Непростая должность - мама.
Как бы было легче ей
Без таких, как мы, детей.

2 пара:
Д- Фу! Какая ерунда!
Скучно будет ей тогда!
Да и в старости компот
Кто в стакане принесёт?
Вот представь себе теперь
Маму вовсе без детей! 

М - Дома - тихо... чистота... Красота! 

Д - И пустота! Дом - уютный, но пустой!
Без детей он неживой!

М - Но зато, скажу я прямо,
Славно отдыхает мама.
Не придётся ей опять
Все уроки проверять,
За детей решать задачки,
Сочинение писать,
За различные проделки
То ругать, то наказать,
Кухня, ужин, постирушки,
Снова собирать игрушки.
Не жалея нервных клеток, 
Отгонять от компа деток! 

Д- И услышать, засыпая,....
Ты красивая такая,
Честно - честно говорю,
Мам, я так тебя люблю!... 

3 пара:
М - Да...гм-гм...звучит красиво...
А такая перспектива? - '
Только вырастил детей... 
Выдал замуж поскорей... 
Отдохнуть теперь хотите? 
Вот вам внуки! Получите! 

Д - Ну и что? Опять играйся.
На бабулю откликайся,
Сели, встали, побежали,
Вновь игрушки все собрали,
Тренировка у плиты, 
Воз домашней суеты, 

М - Да зачем им жизнь такая? 

Д - Аэробика сплошная!
Торопись, чтоб всё успеть. 
Даже некогда стареть 
4 пара:

М - Нет! Я, всё же, сомневаюсь, 
Столько нервов и забот! 
Я всё больше убеждаюсь: 
Дети - хлопотный народ. 
Надо долго их растить, 
И воспитывать, учить, 
День и ночь недосыпать, 
День и ночь переживать, 
Заболели- полечить, 
Провинились - отлупить, 
И в учёбе помогать, 
И кормить , и наряжать... 

Д - Трудность в чём? Не понимаю!
Я же кукол наряжаю! 

М - Ну, сравнила! Во - даёт!

Д - Дети - хлопотный народ! 
Но зато для мамы 
Всех важней, скажу я прямо. 
Мамам - в детях продолженье,  
И почёт,  и уваженье! 
И огромная любовь.

М - И забота вновь и вновь... 
Д - Так, мой друг, спокойствие! 
Заботы - в удовольствие! 
Пока деток воспитаешь,  
Ни на миг не заскучаешь. 
1 пара:

М - Да-а-а, добился я ответа -
Смысл жизни видно в этом.

Д - Смысл жизни видно в том, 
Чтоб детишек полный дом! 
Каждой маме по ребёнку! 
Все ребята хором:

  Ну, а лучше сразу два! 
Чтоб у мамочки от скуки 
Не болела голова.
5.  Появляются ведущие:

Ведущий 1
  Материнство - это целый мир. Счастье матери - это счастье её детей. Мать - первый учитель и друг ребёнка, причём самый близкий и верный.
Ведущий 2
Дорогие мамы!
Поздравляем  вас с Днем Матери.
Без сна ночей прошло немало,
Забот, тревог не перечесть.
Земной поклон вам все родные мамы
За то, что вы на свете есть!
( Звучат аплодисменты ребят, все встают)
Ведущий 1
Руки мамы качали нас в колыбели. Это она согревала нас своим дыханием и убаюкивала своей песней.
Ведущий 2
 Ни усталости не зная,
Ни покоя каждый час,
День и ночь родная мама  все тревожится за нас.

Ведущий  1

Нас баюкала, кормила,
У кровати пела нам.
Первой нас она учила
Добрым, радостным словам. 
Ведущий 2
6. Вопросы к ребятам в зале: Какими ласковыми словами называет вас мама? Какие слова вы сами говорите маме?   
Ведущий 1

Сколько добрых, нежных слов! Пусть они звучат каждый день, в каждой семье. Пусть их слышит весь мир, и от этих слов становится добрее!
 (Ведущие раздают за ответы красные сердечки из бумаги, потом просят поднять их вверх, показать сидящим в зале)
7.  «РОМАШКА» для наших мам.
Ведущие: А сейчас мы обратимся к нашим мамам. (Ребята выносят разноцветную ромашку) Мамы по очереди, срывая лепестки,  отвечают на вопросы, написанные позади лепестков.
-Когда  Ваш ребенок самостоятельно пошел?

-Какие песни Вы пели, усыпляя Вашего кроху? Напойте куплет .

-Назовите первое слово Вашего сына или дочки.

-Назовите самое первое стихотворение, которое Вы выучили вместе.

-Первый подарок, сделанный Вам Вашим ребенком.
Можно добавить еще!
-Каким вы хотите видеть будущее Вашего любимого человечка?

1 ведущий. 
Все знают, что мамам нужно помогать. Их нужно любить и беречь.

2 ведущий.
Вот–вот. А то я знаю одного мальчика, который вместо дела решил помочь маме советом.

1 ведущий.
Как это?

2 ведущий.
А вот сейчас увидишь.

5. Сценка «Добрый совет». 

Сын: Я сейчас с мамой в день праздника буду стихами разговаривать.
Входит мама с тяжёлыми сумками.
Сын:
Мне даже слов не подыскать,
Ну как ты можешь, мама,
В кошёлках тяжести таскать
По десять килограммов?
Смотрю, опять пришла чуть свет
Ты из универсама…
Мама: Так что же делать? Дай совет?
Сын: Сходи два раза, мама!

1 ведущий. 
Да, вот так сынок!

2 ведущий. 
Ну, не все же ребята такие. Есть и реальные помощники. Давайте посмотрим сценку «Помощник».

6. Сценка «Помощник». 
Мальчик Вова усердно подметает пол, напевая «В траве сидел кузнечик». В дверь входит одетая мама, в руках сумки. Смотрит на сына круглыми глазами, испугано роняя сумки, спрашивает:
Мама: Вова, что случилось?
Вова: Ничего!
М. Как ничего? А почему ты подметаешь пол?
В. А потому что он был грязный.
М.- Вова, я умоляю тебя, скажи, что случилось? Последний раз ты подметал пол, когда тебе поставили двойку за поведение, а предпоследний, когда хотели оставить на второй год. Ты и пыль вытер?
В. Вытер!
М. Сам?
В. Сам!
М. Вова, ну скажи, что случилось? Говори, что ты натворил?
В. Да говорю же ничего! Просто было грязно, и я убрал.
М. (подозрительно) А постель свою, почему убрал?
В. Просто так. Убрал и всё.
М. (завязывает голову полотенцем и садится на стул) Вова, правду!!! За что меня вызывают к директору школы?
В. Да не бойся, мама! Всё хорошо. Я и уроки сделал, и пообедал, посуду помыл, и зубы почистил.
М. Сам?
В. Сам.
Мама падает в обморок.
В. (испуганно) Мамочка! Что с тобой? Сейчас я тебе водички принесу.
(наливает воды)
В. День помощи родителям, день помощи родителям!!! Вот полюбуйтесь! (показывает на маму) Надо было сразу сказать, что это только на один день.
М. (заинтересованно поднимает голову) А завтра всё будет по старому?
В. По- старому, по- старому! Не беспокойся мамочка.
(Мама опять падает в обморок)


8. Стихотворение Елены Шаповаловой «Роза». 



Выбирал мальчишка розу осторожно,
Так, чтоб остальные не помять,
Продавщица глянула тревожно:
Помогать ему, не помогать?

Тоненькими пальцами в чернилах,
Натыкаясь на цветочные шипы,
Выбрал ту, которая раскрыла
По утру сегодня лепестки.

Выгребая свою мелочь из карманов,
На вопрос — кому он покупал?
Засмущался как-то очень странно:
«Маме...», — еле слышно прошептал.

— День рожденья, ей сегодня тридцать...
Мы с ней очень близкие друзья.
Только вот лежит она в больнице,
Скоро будет братик у меня.

Убежал. А мы стояли с продавщицей,
Мне — за сорок, ей — за пятьдесят.
Женщинами стоило родиться,
Чтобы вот таких растить ребят.


 Ведущий1:  Ну, а какой же праздник обходится без частушек? Послушайте частушки в исполнении наших мальчишек.

1.  Дорогие наши мамы, 

Мы частушки вам споём. 

С праздником вас поздравляем 

И привет большой вам шлём! (вместе) 

2. Дорогие наши мамы! 

Заявляем без прикрас- 

Честно, искренне и прямо- 

Очень, очень любим вас! 

3. Хоть и манят нас просторы, 

Мы от мамы ни на шаг. 

С папой можем сдвинуть горы... 

Если мама скажет как! 

4. И в работе нет красивей 

Мам отважных, боевых. 

Всё, что папы не осилят… 

Мамы сделают за них! 

5. Наши мамы - наша радость, 

Слова нет для нас родней 

Так примите благодарность 

Вы от любящих детей! 

6. Я мальчишка боевой, 

Боевым остануся, 

Ох! И трудно тому будет, 

Кому я достануся!  

7.Ой, спасибо тебе, мама,

Что такого родила:

Озорного, боевого

И Антошей назвала

8. Чтобы мама удивилась,

Мы готовили обед.

Почему-то даже кошка,

Убежала от котлет

9. В кухне веник я нашёл 

И квартиру всю подмёл, 

Но осталось от него 

Три соломинки всего. 

10. Маме утром наша Мила 

Две конфетки подарила, 

Подарить едва успела, 

Тут же их сама и съела. 

11. Вова пол натёр до блеска, 

Приготовил винегрет, 

Ищет мама: что же делать? 

Никакой работы нет. 

12. Вот начистить раз в году 

Я решил сковороду, 

А потом 4 дня 

Не могли отмыть меня. 

13. «Помогать я маме буду» -

Наш Сережа говорит.

Но как надо мыть посуду

У него живот болит.

14. Рисовал картину Вася,

Он художник, спору нет.

Но зачем он нос раскрасил

В красный, синий, желтый цвет?

15. Мы частушки петь кончаем 

И всерьёз вам обещаем: 

Слушать вас всегда, во всём 

Утром, вечером и днём! 

1 ведущий. 
На земле хороших людей немало,
И сердечных людей немало.
Но всё-таки лучше всех на земле - мама,
Моя мама!

2 ведущий. 
Наши мамы - наша радость,
Слова нет для нас родней,
Песню дарим в благодарность
Вам от любящих детей!

19. Песня Е.Ваенги «Желаю». 

(солисты с хором)
Солнце, ярко светит, и смеются дети,
И мы рука об руку идём с тобою рядом.
И говорить не надо, всё и так понятно,
И мне приятно всем вам говорить.

Припев:
Желаю, чтоб вы все были здоровы, и чтобы над вами
Сияло солнце ярче, чем на Мадагаскаре.
Чтоб до ста лет жили, чтоб горя не знали,
И чтобы ваши дети вас радовали.

Я желаю мира, я добра желаю
И каждому здоровья от всей души желаю
И мне не много надо, хочу, чтоб были рядом
Любимые и вся моя родня

Припев:
Солнце, ярко светит, и смеются дети,
И мы рука об руку идём с тобою рядом.
И говорить не надо, всё и так понятно.
И мне приятно всем вам говорить.

Припев:
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